HELE S

SHKEERFGINRAMETES




A
=
(&)

X
i

A
=
(&)

X
ot

BEKEEXRFIRHBETEE £ 15

EBEERFRRHMETFE (B 19)

x

ErH]

9
o L
g

=
(&)

o

BFEKEEXRINFHBETE (B 1 S5) ERtEXE




RS FEEHEH KESXFINIABETRE (B 15)

Bl RS FETHFHKESZERIIHAOHETE (F15) 3. RICEHB LT 5IC
£%,

F2R% RMSEEKEFERINRATE AT TFE, LWiH,. ) EIRICEDHLREN
FHOFEEERDOEEYHMET %,
( &% B ) (AT EHR) (#IET ZEH) ( st )
-3 &

%135k KEBEEA 378, 210F M 530FH 378, 740+ M
%118 EXEA 353, 340+ H 530+ M 353,870+ H

3% FEELZFAXENED "EANRNEINEANITHBICH LARRET 5%142,050
THIZLYEEQ)EBRHTERESI130, 142FTH., YFEVHEBRR UM EEREARANRE
FEZEILIBTFHTHTATEENDLT S, 2 TERANRANEIEANIHAICHLTE
T HEINBOTHIILFELESZMEZRERI12T,M42TH. HFEQHEBEBRRUMA
HEMEARANWIR X ABEL,IBFATHTATEILNLT 5, 12D, BERAHRANDFEHE
EFRDEEYEIET %,

(. # B8 ) (A FEH) (HEFTEHE) ( =t )
X A
Bk BAIRAN 185, 230F 2,700FH 187, 930F M
5417 HES 30, 500F 2,700F M 33,200FH

ELFE TEHESRICEDERENDEHEEZRNDL I IIHD 5,
(. # B8 ) (BERF = %) (WHIEF E%5) ( =t )
BWEWKEE 37, 440FH 530FH 37,970FH

4% 5 £ 12 B 6 H

[1]



RS FEESHEH KEEXRFHIFABETRE (B 15) ERtEXE

IR 7% B9 X
/A B = BERFZE¥E | HETFESR 1l
l.KEEXER 378,210 530 378, 740
. EXE&HA 353, 340 530 353, 870
2. RKRUHKE 45,410 150 45, 560
4. HR1RE 24, 880 380 25, 260
= EN:OLVON
K A = BURTERR | HHEFESAE 1l
|. BEAEIURN 185, 230 2,700 187,930
4L EE® 30,500 2,700 33,200
. HESE 30,500 2,700 33,200

[2]




(B FF)

=4 2
a = & IN] iC
| %ax 150|146 52X E I L BHHIE
| fax 100|146 52X E I L BHHIE
2.5 150(#e 52X E I L BHHIE
.EERRHE 100|456 52X E I & BHHIE
h. R 5 & N|MEEREICL BHIE
(BfL: FH)
& .
T &
X% & %R i
. HEE 2,TO(EEMKEKEHRZELE ITEEHICLILESME

[ 3]




